

---

# RETTIFICHE

---

**Rettificazione del regolamento (UE) n. 176/2010 della Commissione, del 2 marzo 2010, che modifica l'allegato D della direttiva 92/65/CEE del Consiglio per quanto riguarda i centri di raccolta e di magazzinaggio dello sperma, i gruppi di raccolta o di produzione di embrioni e le condizioni relative agli animali donatori delle specie equina, ovina e caprina e al trattamento dello sperma, degli ovuli e degli embrioni di tali specie**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 52 del 3 marzo 2010)

A pagina 21, capitolo II, punto 1.6, lettera b), punto ii), secondo trattino, e capitolo II, punto 1.6, lettera c), secondo comma:

*anziché:* «l'impossibilità al dono di sperma»,

*leggi:* «lo stato di non eliminatore del virus».

**Rettificazione della decisione 2010/648/UE del Consiglio, del 14 maggio 2010, relativa alla firma, a nome dell'Unione europea, dell'accordo che modifica per la seconda volta l'accordo di partenariato tra i membri del gruppo degli Stati dell'Africa, dei Caraibi e del Pacifico, da un lato, e la Comunità europea e i suoi Stati membri, dall'altro, firmato a Cotonou il 23 giugno 2000, modificato per la prima volta a Lussemburgo il 25 giugno 2005**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 287 del 4 novembre 2010)

Nel titolo, in copertina nel sommario e a pagina 1, e nella data di adozione a pagina 2:

*anziché:* «14 maggio 2010»,

*leggi:* «14 giugno 2010».

**Regolamento (UE) n. 1015/2010 della Commissione, del 10 novembre 2010, recante modalità di applicazione della direttiva 2009/125/CE del Parlamento europeo e del Consiglio in merito alle specifiche per la progettazione ecocompatibile delle lavatrici per uso domestico**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 293 dell'11 novembre 2010)

A pagina 23, articolo 8, paragrafo 2, lettera b):

*Anziché:* «b) le specifiche generiche per la progettazione ecocompatibile di cui all'allegato I, punto 1, paragrafo 2, si applicano a decorrere dal 1° giugno 2011;»

*Leggi:* «b) le specifiche generiche per la progettazione ecocompatibile di cui all'allegato I, punto 1, paragrafo 2, si applicano a decorrere dal 1° giugno 2012;».

---

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*  
DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(GU-2011-GUE-008) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

